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B4_E6_B3_A8_c46_645503.htm id="kosg" class="dixc">一、单项

选择题（共40题，每题1分。每题的备选答案中，只有1个是

最符合题意）1．甲企业期望某一对外投资项目的预计利润率

为10%,投资后每年能得到50万元的收益,并要求在2年年底能收

回全部投资,则该企业现在必须投资（ ）万元A．60．75B．80

．12C．86．78D．105．25 2．某企业投资一个新项目,经测算

其标准离差率为48%,如果该企业以前投资相似项目的投资报

酬率为16%,标准离差率为50%,无风险报酬率为6%并一直保持

不变,则该企业投资这一新项目的预计投资报酬率为（ ）．A

．15．6%B．15．9%C．16．5%D．22．0% 3．某企业所得税

核算采用纳税影响会计法,适用所得税率为33%,2005年度应交

企业所得税为33万；2005年度计算纳税所得时的调整额除了

包括超过税前列支标准的业务招待费15万元和取得国库券利

息收入10万元两项以外,无其他调整事项,若该企业2005年度所

有者权益除因当年实现净利润导致增加外无其他增减事

项,2005年末所有者权益为531万元,则该企业2005年度的净资产

利润率为（ ）．A．11．7%B．12．4C．14．4D．19% 4．某

公司当年实现净利润为100万元,将净利润调节为经营现金净流

量的调整项目分别为:计提固定资产减值准备10万元,计提固定

资产折旧20万元,处置固定资产发生的净收益3万元,待摊费、

存货、经营性应收项目和经营性应付项目年末比年初分别增

加5万元、10万元、8万元和6万元。该公司当年盈余现金保障

倍数为（ ）A．0．90B．1．08C．1．10D．1．62 5．某公



司2004年和2005年应收账款平均余额分别为70万元和60万元,

应收账款周转资数分别为7次和9次,则2005年度销售收入净额

比2004年度增加了（ ）A．20B．30C．50D．60财务与会计试

卷第1页（共21页） 6．综合资金成本是各种筹资方式的资金

成本的加权平均数,其权数为各种筹资方式的资金占（ ）的比

重A．全部资金B．实收资本C．债务资本D．权益资金 7．优

先股的资金成本等于（ ）A．优先股筹资额/[优先股年股利*

（1 优先股筹资费率）B．优先股年股利/[优先股筹资额*（1-

优先股筹资费率）C．优先股筹资额/（优先股每股市价-优先

股筹资费用率）D．优先股每股股利/（优先股每股市价 优先

股筹资费率） 8．某公司普通股当前市价为每股25元,拟按当

前市价增发新股100万股,预计每股筹资费率为5%,增发第一年

末预计每股股利为2．5元,以后每年增长率为6%,则该公司本

次增发普通股的资本成本为（ ）A．10．53%B．12．36%C

．16．53%D．18．36%9．某公司当前普通股市价为20元,预

计下一年每股股利为3元,股利增长率为5%,则该公司保留盈余

资金成本为（ ）A．15．00%B．15．25%C．16．00%D．20

．00%10．某企业集团由甲、乙、丙三个公司组成，2005年度

甲公司和乙公司平均净资产分别为33795万元和5090万元，分

别占集团净资产的56。713%和8。542%，分别实现净利润3545

万地和110万元；2005年度集团总净资产收益率为7。535%。

丙公司2005年度净资产收益率为（ ）A．2．161%B。2
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